Wyniki konsultacji 

w sprawie

Projektu uchwały Rady Miejskiej w Pszowie w sprawie : 
podwyższenia kryterium dochodowego uprawniającego do przyznania świadczenia pieniężnego na zakup posiłku lub żywności dla osób objętych wieloletnim programem wspierania finansowego gmin w zakresie dożywiania „Pomoc państwa w zakresie dożywiania” na lata 2014 - 2020

Konsultacje społeczne w celu zebrania opinii o projekcie aktu prawa miejscowego - projektem uchwały Rady Miejskiej w Pszowie w sprawie: podwyższenia kryterium dochodowego uprawniającego do przyznania świadczenia pieniężnego na zakup posiłku lub żywności dla osób objętych wieloletnim programem wspierania finansowego gmin w zakresie dożywiania „Pomoc państwa w zakresie dożywiania” na lata 2014 – 2020 zostały przeprowadzone w okresie od 28.02.2014r. do 14.03.2014r. poprzez umieszczenie projektu uchwały na stronie internetowej oraz na tablicy ogłoszeń Urzędu Miasta w Pszowie. 
Projekt uchwały był również dostępny w siedzibie Ośrodka Pomocy Społecznej w Pszowie, ul. Traugutta 48.

Podmiotami uprawnionymi do konsultacji były organizacje pozarządowe i podmioty wymienione w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie.
W w/w terminie do Urzędu Miasta w Pszowie oraz Ośrodka Pomocy Społecznej w Pszowie żadne z podmiotów uprawnionych do konsultacji nie wniósł uwag i opinii do projektu Uchwały.

Wyniki konsultacji podaje się celem umożliwienia zgłaszania przez podmioty uprawnione do konsultacji zastrzeżeń do ogłoszonych wyników konsultacji.

Zastrzeżenia będą przyjmowane w terminie do 21.03.2014r. - w formie pisemnej w Ośrodku Pomocy Społecznej w Pszowie ul. Traugutta 48 lub elektronicznie na adres ops@pszow.pl
Ostateczne rozstrzygnięcie konsultacji zostanie podane do publicznej wiadomości poprzez zamieszczenie informacji na stronie internetowej oraz na tablicy ogłoszeń Urzędu Miasta w Pszowie najpóźniej do 26 marca 2014r. 
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