ZAPROSZENIE DO ZGŁASZANIA KANDYDATÓW DO SKŁADU KOMISJI OPINIUJACEJ
Działając na podstawie art. 15 ust. 2a oraz ust. 2d i 2da ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. 
o działalności pożytku publicznego i wolontariacie (tj. Dz. z 2010 r. Nr  234, poz. 1536, 
z późn. zm.) i § 12 załącznika do Uchwały Nr XXXIX/275/2014 Rady Miejskiej w Pszowie 
z dnia 22 stycznia 2014 roku w sprawie przyjęcia „Programu Współpracy Miasta Pszów 
z Organizacjami Pozarządowymi na 2014 rok”

Burmistrz Miasta Pszów zaprasza do zgłaszania kandydatur na członka komisji konkursowej, która zostanie powołana w celu opiniowania ofert złożonych w otwartym konkursie ofert na realizację zadań publicznych Miasta Pszów, ogłoszonych Zarządzeniem Nr BM.0050.8.2014 Burmistrza Miasta Pszów z dnia 27 stycznia 2014 r. 
Kandydatury można zgłaszać do dnia 19 lutego 2014 roku w Kancelarii Urzędu Miasta Pszów lub drogą pocztową na adres: 44-370 Pszów, ul. Pszowska 534. Zgłoszenia kandydatów dokonuje się za pomocą formularza zgłoszeniowego, formularz stanowi załącznik do niniejszego ogłoszenia.
W skład komisji konkursowej mogą wchodzić osoby reprezentujące organizacje pozarządowe oraz podmioty wymienione w art. 3 ust. 3 ustawy, z wyłączeniem  osób reprezentujących organizacje pozarządowe oraz inne podmioty biorące udział w konkursie.
Dodatkowe informacje można uzyskać pod nr telefonu: 32 455 88 76 wew. 102, 158 lub w Referacie Promocji, Środków, Pomocowych, Edukacji, Kultury i Sportu Urzędu Miasta Pszów.
Załącznik: 
· Formularz zgłoszeniowy kandydata 

