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Program Operacyjny Pomoc Żywnościowa 2018
Kierownik Ośrodka Pomocy Społecznej w Pszowie w porozumieniu z Burmistrzem Miasta Pszów informują o planowanej kontynuacji udziału gminy – Miasta Pszów w realizacji Programu Operacyjnego Pomoc Żywnościowa 2014 – 2020 w ramach Europejskiego Funduszu Pomocy Najbardziej Potrzebującym Podprogram 2018. 
Program (w skrócie FEAD) zakłada wsparcie osób i rodzin najbardziej potrzebujących poprzez dystrybucję żywności za pośrednictwem organizacji partnerskich regionalnych i lokalnych.
[bookmark: _GoBack]Zgodnie z treścią Wytycznych Instytucji Zarządzającej Ministerstwa Rodziny, Pracy i Polityki Społecznej zadaniem ośrodków pomocy społecznej jest kwalifikowanie osób do Programu i wydawanie skierowań, bezpośrednią dystrybucję artykułów żywnościowych przypisuje się organizacjom pozarządowym statutowo zajmującym się przeciwdziałaniem ubóstwu i wykluczeniu społecznemu. 
W Podprogramach 2015 - 2017 rolę organizacji partnerskiej pełnił Ośrodek Pomocy Społecznej w Pszowie. 
W roku bieżącym planuje się kontynuację udziału w Programie, Gmina – Miasto Pszów zaprasza do współpracy zainteresowane organizacje pozarządowe.
Deklaracje dotyczące współdziałania organizacji partnerskich w realizacji zadania będą przyjmowane w Ośrodku Pomocy Społecznej w Pszowie w terminie do 18 lipca 2018r. – elektronicznie na adres ops@pszow.pl lub w formie papierowej.
 
Dodatkowe informacje w siedzibie OPS w Pszowie lub pod nr telefonu:
 32 4557586 lub 32 7291046.  
Kierownik OPS w Pszowie 
Anna Malinowska
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PODPROGRAM 2017 – efekty

1. Ośrodek Pomocy Społecznej w Pszowie przy współpracy Bankiem Żywności w Chorzowie realizował Program Operacyjny Pomoc Żywnościowa Podprogram 2017 współfinasowany z Europejskiego Funduszu Pomocy Najbardziej Potrzebującym, którego celem było zapewnienie najuboższym mieszkańcom Polski pomocy żywnościowej oraz uczestnictwa w działaniach w ramach środków towarzyszących w okresie  sierpień 2017 – czerwiec 2018.

2. Osoby potrzebujące otrzymały bezpłatnie artykuły spożywcze:

· warzywne i owocowe (groszek z marchewką, fasola biała, koncentrat pomidorowy, buraczki wiórki, powidła śliwkowe); 

· skrobiowe (makaron jajeczny, makaron kukurydziany bezglutenowy, ryż biały, kasza gryczana, herbatniki maślane),

· mleczne (mleko UHT, ser podpuszczkowy dojrzewający),

· mięsne (szynka drobiowa, szynka wieprzowa mielona, pasztet wieprzowy, kabanosy wieprzowe, filet z makreli w oleju),

· cukier (cukier biały, miód wielokwiatowy), 

· tłuszcze (olej rzepakowy),

· dania gotowe (gulasz wieprzowy z warzywami).

2. Pomoc żywnościowa trafiła do 180 osób znajdujących się w trudnej sytuacji życiowej z terenu gminy/miasta Pszów

3. Wydaliśmy osobom potrzebującym:

- 9,2 ton żywności w formie:

[bookmark: _GoBack]- 1080 paczek żywnościowych



4. W ramach Podprogramu 2017 dla  osób korzystających z pomocy żywnościowej dwukrotnie przeprowadzono warsztaty edukacyjne w ramach działań towarzyszących:

• Ekonomiczne - 2 spotkania dla  10 uczestników

• Żywieniowe -     2   spotkania dla 10 uczestników

• Kulinarne - 2 spotkania dla 10 uczestników

• Niemarnowanie żywności - 2 spotkania dla 10 uczestników




image1.emf
PODPROGRAM 2017  –   efekty   1.   Ośrodek Pomocy Społecznej w Pszowie   przy współpracy  Bank iem   Żywności w  Chorzowie   realizował  Program   Operacyjn y   Pomoc Żywnościowa Podprogram 2017   współfinasowany   z Europejskiego Funduszu Pomocy Najbardziej Potrzebującym ,  którego  celem było   zapewnienie najuboższym mieszkańcom Polski pomocy  żywnościowej oraz uczestnictwa w działaniach w ramach środków towarzyszących  w okresie  sierpień 2017  –   czerwiec 2018 .   2.   Osoby potrzebujące otrzymały bezpłatnie  artykuły  spożywcze :      warzywne i owocowe (groszek z marchewką, fasola biała, koncentrat  pomidorowy, buraczki wiórki, powidła śliwkowe);       skrobiowe (makaron jajeczny, makaron kukurydziany bezglutenowy, ryż biały,  kasza gryczana, herbatniki maślane),      mleczne (mleko UHT, ser podpu szczkowy dojrzewający),      mięsne ( szynka drobiowa, szynka wieprzowa mielona, pasztet wieprzowy,  kabanosy wieprzowe,  filet z makreli w oleju ),      cukier ( cukier biały , miód wielokwiatowy) ,       tłuszcze ( olej rzepakowy ) ,      dania gotowe ( gulasz wieprzowy z warzywami ).   2. P omoc żywnościowa trafiła do 180   osób znajdujących się w trudnej sytuacji  życiowej   z terenu  gminy/miasta Pszów   3 . Wydaliśmy osobom potrzebującym:   -   9,2 ton żywności w formie:   -   1080   paczek  żywnościowych     4 . W ramach Podprogramu 201 7   dla    osób  korzystających z pomocy żywnościowej   dwukrotnie przeprowadzono  warsztaty edukacyjne   w   ramach działań  towarzyszących :   • E konomiczne  -   2   spotkania   dla    10   uczestników   • Żywieniowe  -        2   spotkania dla 10   uczestników   • Kulinarne  -   2 spotkania dla 10   uczest ników   • Niemarnowanie żywności  -   2 spotkania dla 10   uczestników    
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