Rozstrzygnięcie wyników konsultacji

w sprawie: 

Projektu uchwały Rady Miejskiej w Pszowie w sprawie:

szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w ośrodkach wsparcia udzielających schronienia osobom bezdomnym z terenu Miasta Pszów
W dniach od 25.11.2019r. do 27.11.2019r. na stronie internetowej oraz na tablicy ogłoszeń Urzędu Miasta w Pszowie zostały umieszczone wyniki konsultacji dotyczące projektu uchwały Rady Miejskiej w Pszowie w sprawie: szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w ośrodkach wsparcia udzielających schronienia osobom bezdomnym z terenu Miasta Pszów – w celu umożliwienia zgłaszania zastrzeżeń.                                                                                  
Podmiotami uprawnionymi do zgłaszania zastrzeżeń były:

Organizacje pozarządowe i podmioty wymienione w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie.

 Do wyników konsultacji organizacje pozarządowe oraz podmioty wymienione w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie nie wniosły zastrzeżeń.

Projekt uchwały w sprawie: szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt            w ośrodkach wsparcia udzielających schronienia osobom bezdomnym z terenu Miasta Pszów został przedstawiony Radzie Miejskiej w Pszowie.
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