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Pszów, dnia 14 czerwca 2022 r.
GK.6220.1.2022
Sachs Trans Alina Sachs 
ul. Rymera 104a 
44-310 Radlin  
dotyczy: wniosku o wydanie decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach z dnia
21 grudnia 2021 r. (data wpływu do Kancelarii Urzędu Miasta Pszów- 17.02.2022 roku) dla przedsięwzięcia polegającego na: „Budowie hali warsztatowej z lakiernią, budynkiem socjalno-bytowym oraz niezbędnym zapleczem technicznym”.
W związku z koniecznością zasięgnięcia opinii w przedmiocie obowiązku przeprowadzenia oceny oddziaływania na środowisko dla ww. przedsięwzięcia, z:
1. Regionalnym Dyrektorem Ochrony Środowiska w Katowicach, Plac Grunwaldzki
8-10, 40-127 Katowice,
2. Państwowym Powiatowym Inspektorem Sanitarnym w Wodzisławiu Śląskim,
ul. Bogumińska 3, 44-300 Wodzisław Śląski,
3. Państwowym Gospodarstwem Wodnym Wody Polskie, Zarząd Zlewni w Gliwicach, ul. Robotnicza 2, 44-100 Gliwice,
mając na uwadze art. 36 k.p.a., wskazuję przewidywany nowy termin załatwienia spawy
do dnia 31 sierpnia 2022 r.
Jednocześnie informuję, że stosownie do art. 37 § 1, § 2, § 3 pkt 2 k.p.a., stronie służy prawo do wniesienia ponaglenia, jeżeli:
1. nie załatwiono sprawy w terminie określonym w art. 35 lub przepisach szczególnych ani
w terminie wskazanym zgodnie z art. 36 § 1 (bezczynność),
2. postępowanie jest prowadzone dłużej niż jest to niezbędne do załatwienia sprawy (przewlekłość).
Ponaglenie zawiera uzasadnienie i wnosi się je do organu prowadzącego postępowanie-jeżeli nie ma organu wyższego stopnia.

Zgodnie z art. 41 § 1 k.p.a. w toku postępowania strony oraz ich przedstawiciele
i pełnomocnicy maja obowiązek zawiadomić organ administracji publicznej o każdej zmianie swojego adresu. W razie zaniedbania obowiązku określonego w art. 41 § 1 k.p.a. doręczenie pisma pod dotychczasowym adresem ma skutek prawny.
Otrzymują:
1. Adersat- 1 egz.,
2.  Urząd Miasta Radlin, ul. Józefa Rymera 15, 44-310 Radlin- 1 egz.,
3. Strony postępowania zgodnie z art. 49 Kpa na postawie art. 74- 1 egz.,
4. GK a/a- 1 egz.
Wykonała: Michalina Śpiewak- Referat Gospodarki Komunalnej i Ekologii Urzędu Miasta Pszów- tel. 032/ 716 08 21
Klauzula informacyjna o przetwarzaniu danych osobowych
Zgodnie z art. 13 ust. 1 i 2 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz. Urz. UE L 119 z 04.05.2016, str. 1, z późn. zm.) informuję, że:
Administratorem danych osobowych jest Burmistrz Miasta Pszów z siedzibą: ul. Pszowska 534, 44-370 Pszów, tel. 324558876 lub 324558913 lub 327160899.
Dane osobowe przetwarzane są wyłącznie w celu wypełnienia obowiązku prawnego ciążącego na administratorze, na podstawie art. 6 ust. 1 lit. c, bądź wykonania zadania realizowanego w interesie publicznym lub w ramach sprawowania władzy publicznej powierzonej administratorowi na podstawie art. 6 ust. 1 lit. e wyżej powołanego rozporządzenia.
Osoby, których dane są przetwarzane, posiadają prawo dostępu do treści swoich danych oraz prawo ich sprostowania.
Podanie danych osobowych jest niezbędne do załatwienia sprawy, a ich zakres został określony w obowiązujących przepisach prawa dotyczących spraw z zakresu realizacji ustawowych zadań organu.
Odbiorcami danych osobowych są wyłącznie podmioty uprawnione do uzyskania danych osobowych na podstawie przepisów prawa oraz podmioty, które przetwarzają dane osobowe w imieniu administratora na podstawie zawartej umowy powierzenia danych osobowych (tzw. podmioty przetwarzające).
Dane osobowe nie będą przekazywane do państw trzecich.
Dane osobowe będą przetwarzane przez okres niezbędny do realizacji wskazanego wyżej celu przetwarzania, w tym obowiązku archiwizacyjnego wynikającego z przepisów prawa.
Osobie, której dane są przetwarzane, przysługuje prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego, tj. Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych, ul. Stawki 2, 00-193 Warszawa.
W sprawach związanych z danymi osobowymi można kontaktować się z Inspektorem Ochrony Danych - za pośrednictwem poczty elektronicznej na adres e-mail: iod@pszow.pl, telefonicznie nr 327160832 lub pisemnie na wskazany wyżej adres siedziby administratora.
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