Informacja o zgłaszaniu kandydatów na członków obwodowych komisji wyborczych w wyborach do Sejmu Rzeczypospolitej Polskiej i do Senatu Rzeczypospolitej Polskiej zarządzonych na dzień 15 października 2023 r.
Zgłoszeń kandydatów do komisji pełnomocnicy komitetów wyborczych dokonują na drukach, stanowiących załącznik do uchwały nr 71/2023  Państwowej Komisji Wyborczej z dnia 17 sierpnia 2023 r.
W celu zgłoszenia chęci udziału w pracach obwodowej komisji wyborczej, należy zwrócić się bezpośrednio do pełnomocników komitetów wyborczych uczestniczących w wyborach do Sejmu Rzeczypospolitej Polskiej i do Senatu Rzeczypospolitej Polskiej, zarządzonych na dzień 15 października 2023 r.
Termin zgłaszania przez pełnomocników wyborczych (lub upoważnione przez nich osoby) kandydatów na członków obwodowych komisji wyborczych upływa w dniu 15 września 2023 r.
Zgłoszenia przyjmowane będą w Urzędzie Miasta w Pszowie,  44-370 Pszów, Pszowska 534,  w godzinach pracy Urzędu tj.
poniedziałek ,wtorek, czwartek 7.30-15.30
[bookmark: _GoBack]środa 7.30-17.00
piątek 7:30-14:00
Za dzień dokonania zgłoszenia rozumie się dzień doręczenia do Urzędu Miasta, potwierdzony podpisem na zgłoszeniu przez osobę je przyjmującą.
WAŻNE!
W zarządzonych na dzień 15 października 2023 r. w wyborach do Sejmu Rzeczypospolitej Polskiej i Senatu Rzeczypospolitej Polskiej, wyborca może samodzielnie zgłosić swoją kandydaturę do składu obwodowej komisji wyborczej komisarzowi wyborczemu, za pośrednictwem Urzędu Miasta.
Należy podkreślić, że kandydatura zgłoszona samodzielnie przez wyborcę może być wzięta pod uwagę przez komisarza wyborczego, dopiero w sytuacji, gdy liczba zgłoszonych przez komitety wyborcze kandydatów na członków komisji będzie mniejsza niż ustawowy skład liczbowy komisji.
Obwodowe komisje wyborcze w wyborach do Sejmu Rzeczypospolitej Polskiej i do Senatu Rzeczypospolitej Polskiej powołuje Komisarz Wyborczy w Bielsku-Białej, do dnia 25 września 2023 r.
Więcej informacji na stronie: Państwowej Komisji Wyborczej: https://pkw.gov.pl

